«TexHUKYM SHEpTOMAITHHOCTPOESHUSA U METAIII000pabOTKI»

KOMMUTET I10 OBPA30BAHHIO

Canxkr-IleTepOyprckoe rocy1apcTBeHHOE OO KETHOE

npogeccHoHaIbHOE 00pa30BaTeNbHOE YUpEXKICHUE
«MHoTo(YHKIINOHATLHBIN PETHOHANBHBIN IEHTP NPHUKIATHBIX KBanuduKkammii

Pe3yiibTaThl aHKeTHPOBAHUSA
noJryvareJieii 06pa3oBaTe/IbHBIX YCIYT

Ha ocnoBanuu mpuka3za gupektopa Ne 34 ot 16.02.2023 r., B nepuog ¢ 17

despama 2023 roma o 22 depana 2023 roga agMHUHUCTpaNUel U MeJarorHIecKIM
KOJUIEKTHBOM TEXHUKyMa IIPOBEJEHO SIEKTPOHHOE AHOHHMHOE AaHKETHPOBAHUE C

OCeJIbI0 H3YUCHUA VYVIOBICTBOPCHHOCTH HonyaneJIeif{ 06pa30BaTeHBHLIX YCIIyT.

AmnKeTHpOBaHHE MIPOBOAIIOCE IO cchlIke https://forms. gle/N7A3UdfmRt9xuzqF6

B amonumHOM aHKETHOM ompoce MpuHAIN ydactue 105 oOygarormuxcs 2

Kypca.
brimn ITIOJIYHYCHBI CJICOYIOIHEC PE3YJILbTAThI:
Kak OB BBI B IETIOM | VropierBopers! | Y/IOBICTBOPEHH! | V0B IeTBOPEHET T'OTOBBI JIII BEI
QTICHII JIIT BB JHEhE JII BEI KadecTBoM | Poro MEHI0BATh
BOIIPOCEI/  |mobpokenaTelIbHOCTD MaTepHalbHO- TaHHYIO
OTBETBI B e KOMIIETEHTHOCTBIO | 1oor o oo | TIPEIOCTABIAEMBIX et
DPaBOTHIKOB pabOTHHKOB obecmeuennen | 00Pa30BaTEIbHBIX pOJCTBEHRHKAM
OpraHu3aIm’? OPTAHIM3aMH? | OpraHI3aIm? yeryr? 1 3HAKOMBIM?
ITonoxuTtensHO
HWIH CKopee
TIOJIOKHTETBHO/ 77,7 % 79.1% 81,0 % 84,5 % 61,9 %
Jla, BIIOIHe IIH
CKopee J1a
3aTpyIHAIOCH
i 19.4 % 18.1 % 16,1% 14,8 % 30,3%
Cxopee
OTPUIATeIEHO I
OTPHIIATETHEHO 2.9 % 2.8 % 2,9 % 0,7 % 7,8%

/CKopee HeT NIH
OZIHO3HAYHO HeT

1. KAK BbI BbI B TEJIOM OIIEHWJIN JOBPOKEJATEJIBHOCTS H BEZKJIMBOCTD

PABOTHHKOB OPTAHM3AIITUH?

1 - «IloIOXXHUTETHEHO WM CKOpee MOJIoKUTENbHO» (77,7 %)
2 - «3aTpyaHAIOCh OTBETUTH» (19.4 %)
3 - «Ckopee oTpHIaTEILHO WM OTpUIATEIBHO (2,9 %)

2. YIOBJIETBOPEHBLI JIX Bbl KOMIIETEHTHOCTBIO PABOTHHKOB OPT AHU3AITUM?

1 - «/la, BmomHe wiu ckopee ga» (79,1%)



2 - «3atpynHsarock oTBeTUTH» (18,1 %)

3 - «Cxopee HET WIH OJHO3HAYHO HeT» (2,8 %)

3. YIAOBJIETBOPEHBEI JIM BBl MATEPHAJIBHO-TEXHUYECKHNM OBECIIEYEHHUEM
OPTAHM3AITAN?

1 - «Jla, BriomHe min ckopee agan( 81,0 %)
2 - «3arpyaHsrock oTBETUTHY (16,1%)
3 - «Ckopee HET WIN OJHO3HAYHO HeT» (2,9 %)

4. YJOBJIETBOPEHLI JIX BBl KAYECTBOM IIPEJJOCTABJJAEMBIX
OBPA3OBATEJIBHBIX YCJIVI'?

1 - «Jla, Briomse win ckopee aa» (84,5 %)
2 - «3aTpyaHAroch OTBETUTH» (14.8 %)
3 - «Ckopee HeT win ogHo3Ha9HO HeT» (0,7 %)

5. TOTOBLI JIX BBl PERKOMEH/JIOBATH JAHHYIO OPTAHU3AIIUIO POACTBEHHHKAM
H 3HAKOMBIM?

1- «Jla, BriomHe mitn ckopee s1a» (61,9 %)
2- «3arpynHsrochk oTBETUTHY (30,3%)
3- «Ckopee HET WM OJIHO3HAYHO HEeT» (7,8%)

Pe3ynbraThl aHKETHPOBAHHSA IIPEACTABICHBI Ha OTJEIBHOH CTpaHUIlE
opunuansHoro caiita CII6 I'BIIOY «MPIIIK «TOuMp».

OTBeTcTBEHHas 3a IIOJITOTOBKY U IIPOBEJEHUE OIIPOCa YIOBIETBOPEHHOCTU
00pa3oBaTeIBLHBIMH YCIIYTaMHU 3aMecTUTelb aupekTopa o YBP Edbpemosa M.A.

OTBeTcTBeHHass 3a 00pabOTKy IOMYyYEHHBIX AaHHBIX NeAaror — IICHXOJOT
I'aBpunkuuaa M.A.

OTBeTCTBEHHAS 3a pa3MelleHne HHpopMaIi Mo OMpoCy YAOBIETBOPEHHOCTU
00pa3zoBaTeNbHBIMU YCIyTaMU Ha oduiuamsHOM caliTe TexHukymMa MenaBkiuHa
AN.



